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Тема: Взаємодія води з оксидами. Поняття про кислоти й основи.  
Завдання:
1. Взаємодія води з оксидами металічних елементів.
2. Взаємодія води з оксидами металічних елементів.

Пояснення 
Оксиди – це складні речовини, утворені двома елементами, одним з яких є Оксиген.

Яка різниця між  оксидами  MgО і CО2?  
Магній оксид утворений металічним елементом ( Mg ), а Карбон (ІV) оксид  - неметалічним елементом ( С ).
Пригадайте: металічні елементи розташовані у періодичній системі під діагоналлю В (бор) - At (астат). Над діагоналлю В (бор) - At (астат) у головних підгрупах розташовані неметалічні елементи, а у побічних - металічні ( відзначені синім кольором). 
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Розглянемо взаємодію води з оксидами металічних елементів:
MgО + Н2О = Mg(ОН)2
  Внаслідок взаємодії води з магній оксидом  утворюється сполука оксиду з водою, що виявляє (основні) властивості. Такі сполуки називають основами. Оксиди, що утворюють основи називаються основними.
 Основними оксидами є оксиди металічних елементів. 
!!! Коли записуємо рівняння, у продукті реакції спочатку пишемо металічний елемент, а потім - гідроксильну групу ОН. Зверніть увагу на те, що ОН має валентність - І, а Магній - ІІ ( він знаходиться у ІІ групі), тому - Mg(ОН)2 - магній гідроксид.
 Внаслідок взаємодії води з натрій оксидом утворюється натрій гідроксид. Оскільки Натрій має валентність І (він знаходиться у І групі), то рівняння реакції буде мати такий вигляд:
Na2О + Н2О = 2NaОН
Взаємодія води з оксидами неметалічних елементів:
Н2О + CО2 = Н2CО3
Н2О + SО3 = Н2SО4
Вода взаємодіє з оксидами неметалічних елементів, утворюючи кислоти.   Оксиди, яким відповідають кислоти називаються кислотними. Кислотними оксидами є оксиди неметалічних елементів.
!!! Коли записуємо рівняння, у продукті реакції спочатку пишемо атоми Гідрогену, потім атоми неметалічного елемента, а в кінці - атоми Оксигену. Зверніть увагу на те, що валентність неметалічного елемента в оксиді та кислоті повинна співпадати: 
  ІV  ІІ               І  ІV  ІІ         VІ  ІІ           І  VІ  ІІ 
CО2   ---   Н2CО3;       SО3  ---  Н2SО4 .  
Н2CО3 - карбонатна кислота; Н2SО4 - сульфатна кислота.
Поміркуйте!!!
Установіть відповідність між оксидом та його сполукою з водою:
N2O5 (нітроген (V) оксид)               	КOH (калій гідроксид)
SO2 (cульфур (ІV) оксид                 	HNO3 (нітратна кислота)
К2O(калій оксид)                         	H2SO3 (сульфітна кислота)
!!! Зверніть увагу, як записуємо продукт у реакції нітроген (V) оксиду  з водою:    N2O5 + Н2О = H2N2O6  = 2HNO3 ( коефіцієнт 2 ставимо перед формулою).
Підсумок   
Продовжіть речення:
Отже, вода може реагувати з:  кислотними оксидами, в результаті чого утворюються …;  основними оксидами, в результаті чого утворюються …;
кислотні оксиди утворені атомами… елементів;  основні оксиди утворюються атомами… елементів.
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